

郑州人民医院 颐和医院29日开诊

本报讯(记者 汪辉)“每天接孙子上学放学的时候,都会路过颐和医院大门口,看到医院热火朝天的施工场景,我为今后在郑东新区看病不再犯难而感到由衷地高兴。”昨日上午,在郑州市人民医院颐和医院开诊新闻发布会上,谈起自己的感受,在郑东新区生活了3年的居民郑观洲这样说。

作为2013年郑州市民生十大实事之一,郑州东区首家大型公立综合医院——郑州市人民医院颐和医院6月29日将正式开诊。这将有效改变郑东新区医疗资源配比不足、居民看病难现状,从而结束郑东新区没有大型公立综合医院的历史。

即将开诊的郑州人民医院颐和医院位于郑东新区农业东路与祭城路交叉口,隶属于郑州市人民医院。该院规划用地359亩,建筑面积32万平方米,是目前国内单体面积最大的医疗机构,一期开放床位1000张,二期开放床位3000张。

该院按照三甲综合医院标准建设,目前拥有3.0T磁共振、动态500层螺旋宝石CT、飞秒激光、数字化胃肠机等国际一流的医疗设备,开设有肿瘤、心脏外科、器官移植等十几个诊疗中心以及30多个医技科室,并面向全国聘请了27个权威专家学科带头人。

为打造国际化水准的高端医疗机构,该院已与德国洪堡大学附属夏洛特医院分子病理学研究所合作建立了中德肿瘤分子病理实验中心,与韩国大邱市V整形医院合作建立了中韩国际整形中心,德国、韩国的专家将长期驻院工作。同时,该院还与北京安贞医院、宣武医院积极洽谈合作项目。未来,该院将以先进的设备、优秀的人才、精湛的技术,为全市人民提供方便、快捷、优质、高效的医疗服务。

副市长刘东出席新闻发布会。

市农副产品交易中心 正式开业

6000斤白菜免费发放

本报讯(记者 安群英)昨日,地处郑州西南的郑州市农副产品交易中心正式开业,这对降低该区域居民菜篮子成本起到平衡作用。从昨日开始,郑州市农副产品交易中心将连续三天向市民发放6000斤白菜。每位到场的市民,凭当场发放的领菜券可以免费领取10斤白菜。

郑州市农副产品交易中心是郑州市立项建设的三大菜篮子工程之一,项目占地360亩,建设投资3.6亿元,交易中心共分蔬菜、粮油、调味品、各种副食等六大交易功能区,设有检测中心、电子商务平台、24小时监控系统、仓储物流中心、大型冷库、大型停车场、银行等商业配套,可为商户提供一站式的服务,项目全部建成后,可辐射全国20多个省,年成交额约达300亿元,实现年利税9600万元,带动3万人就业。

我市14家民营企业 获评省级优秀称号

本报讯(记者 赵文静)记者昨日从市中小企业服务局获悉,我市宇通重工、三全等14家民营企业被评为“河南省优秀民营企业”,占全省近五分之一。

为促进我省民营经济持续健康发展,省委、省政府对近年来为河南经济发展做出突出贡献的76家民营企业和41名民营企业家进行表彰。我市建业住宅集团(中国)有限公司、金星啤酒集团有限公司、河南明泰铝业股份有限公司、郑州三全食品股份有限公司、白象食品股份有限公司、郑州宇通重工有限公司等14家企业获“河南省优秀民营企业”称号。此外,建业住宅集团(中国)有限公司董事长胡葆森、金星啤酒集团有限公司董事长张铁山等9名优秀民营企业家受到表彰。

“三支一扶”招募800毕业生

服务基层为期两年

本报讯(记者 王红)昨日,中共河南省委组织部、省人力资源社会保障厅等9部门联合公布《河南省2013年实施高校毕业生“三支一扶”计划招募工作方案》,今年我省将公开招聘800名高校毕业生服务基层,全省现场报名6月8日启动。

按照计划,今年全省共招募800名普通高等院校毕业生从事“三支一扶”工作,服务期为两年,期限为2013年7月1日至2015年6月30日。服务范围:在支农、支医、支教和扶贫基础上扩大到就业和社会保障基层服务等岗位。

招募对象为:普通高等院校2012年离校未就业的毕业生,2013年应届毕业生(含专科生、本科生和研究生)。其中,

支教岗位须是师范类专业或已取得教师资格证的非师范类专业高校毕业生;支医岗位须是医疗卫生类专业高校毕业生;支农岗位须是农林牧类专业高校毕业生;扶贫、就业和社会保障基层服务岗位不受专业限制。

报名者须具有相应的专业知识,大专以上学历,年龄在25周岁以下(1988年1月1日后出生),研究生学历年龄可放宽至28周岁(1985年1月1日后出生);并符合拟招募岗位所需的其他条件。

从2013年起,“三支一扶”高校毕业生在服务期间,要全部参加相应社会保险。社会保险的单位缴费部分由中央和地方各级财政共同负担,个人缴费部分

在“三支一扶”高校毕业生工作、生活补贴中代扣代缴。服务期内“三支一扶”高校毕业生的工作、生活补贴标准为专科生不低于1500元/月、本科生不低于1600元/月、研究生不低于1700元/月。

全省统一报名时间为6月8日~10日,每天上午8:00~12:00,下午14:00~18:00,报名地点为报考者所报服务地省辖市“三支一扶”工作协调管理办公室。考试分笔试和面试两个环节,由省“三支一扶”协调管理办公室统一组织,各省辖市分别实施,根据考试总成绩择优确定招募人员。全省统一考试时间为6月22日上午9:00~11:00,考试科目为公共基础知识。

柠檬佛手掩翠叶 同株异果共飘香



本报讯(记者 唐强 通讯员 韩琳 文/图)初夏6月,正是佛手挂果时。近日,紫荆山公园培育的盆景佛手已经结出了果实。嫁接而成的佛手盆景中出现了椭圆形的柠檬与青涩的佛手同株异果的有趣景象。

去年,紫荆山公园从佛手之乡金华购入了三个品种的佛手盆景。现在,这些盆景已经结出了青绿色的果实,最多的一株佛手上挂了二十几个。三个品种中“千指百态”果实最多,“青衣”果实最大,而最后一种结出的果实不似其他“握拳”的佛手,成熟后能展开如菊花,故名“招财”。最特别的就是佛手与柠檬的嫁接品种,同一株上既有圆形的、略显红色的柠檬果实,又有幼如婴儿小手的佛手果实,香味中缠绕着明显的柠檬香气,令人闻后心旷神怡。

系列高校盗窃案成功告破

6名嫌疑人被刑拘

本报讯(记者 王娟)凌晨时分翻进高校宿舍作案,不少同学的手机和笔记本电脑等贵重物品丢失……近日,我市警方抓获一专门盗窃高校学生宿舍的跨省犯罪团伙,6名嫌疑人被抓获归案。

5月12日,警方接到报警称,河南省财政税务高等专科学校7间男生宿舍失窃,共11部手机、11台笔记本电脑和现金被盗。接到报警后,中牟县警方迅速指派刑侦、治安等警力赶赴现场进行勘查,同时结合案发地周边几所高校发生的类似盗窃案件进行分析研判。由于几起案件的案发时间均在凌晨3时左右,地点均为宿舍二楼,被盗物品均是以手机和笔记本电脑为主,警方初步断定几起案件系同一伙窃贼所为。

5月21日,警方获得信息,一名被盗学生的身份信息在山东省济南市出现。专案组立刻连夜赶赴济南,于当晚22时在济南市一家宾馆将两名重大嫌疑男子雷某、焦某抓获。经现场突审,雷、焦二人均为“90后”,湖南省人。经过调取被盗宿舍内的指纹信息后,二人对盗窃事实供认不讳。

据了解,他们一般选择在凌晨时分作案,因宿舍一楼装有防盗窗,所以他们的作案目标大多是二楼宿舍,由身材高大的焦某负责做人梯,身材矮小的雷某爬进二楼的窗内进行窃。

雷某身上搜出的一张5月21日济南至长沙的快递单给警方提供了重要线索,原来他们每次作案后,都会通过物流将赃物打包快递至长沙或深圳,收赃人就是卜某和其妻刘某。根据全面调取物流快递信息,警方发现雷、焦二人的销赃渠道除了卜某外还有同样在长沙电子交易市场的李某、黄某等不法商户,这些人明知雷某等人的手机、电脑为非法获得,依然在利益驱使下接收并销赃。

5月23日,专案民警在长沙警方配合下对卜某夫妇、李某等5名窝藏、转移、收购、销售赃物的嫌疑人实施抓捕,除卜某提前逃窜外,其余4人全部到案。至此,这个连续发生在陕西、山西、河北、河南、湖北等6省的22所高校的盗窃案告破,6名嫌犯被警方刑事拘留。

警方提醒在校学生要增强自我防范意识,尤其是晚上休息时应关好门窗,同时将自己的贵重物品放进有锁的抽屉或柜子里,并保管好钥匙。一旦发现被盗,应及时报警,并保护好现场,不要轻易破坏现场,给警方破案留下更多有价值的线索。

校企联合培养幼教人才 三年建大型儿童教育发展中心

本报讯(记者 张乔晋)昨日,郑州师范学院20名立志从事幼儿教育事业的优秀学生,每人领到了5000元“德睿奖学金”。这是河南德睿资产管理有限公司在郑州师范学院设立“德睿奖学金”项目后,首批获得资助的学生。

“这是我和郑州师范学院开展校企合作的开始。”公司负责人表示,在5年时间里,公司将投入50万元,以每年10万元的规模,每年资助20名立志从事幼儿教育事业的优秀学生,对他们进行专项英语应用能力的学习培训。按照计划,捐助资金将于每年的9月30日前保证到位,并且可视项目进展情况进一步增加资助额度和资助人数。

该负责人同时表示,奖学金项目只是双方合作的开始。根据校企双方刚刚签署的协议,河南德睿将依托郑州师范学院优秀的幼儿教育人才资源,投资3亿元,利用3年时间,在郑东新区建设郑州师范学院德睿儿童教育发展中心。发展中心不仅包括一个100个教学班的实验幼儿园,还将建设国学教育中心、专业儿童剧院、家长学校等多功能复合生态场馆。

游黄山可从郑州直飞

首航对郑州游客推出优惠

本报讯(记者 成燕)端午节期间,市民可直接坐飞机到黄山旅游了。记者从黄山市旅游局昨日在郑举办的旅游推介会上获悉,自6月9日起,黄山屯溪机场将开通黄山—郑州—呼和浩特航线,以后我市游客去黄山旅游将更加便利。

据介绍,该航线将由天津航空执行,航班号GS7467/8,班期为每周周一、三、五、七,机型EMB190(106座)。呼和浩特起飞时间为16:00,17:15到达郑州,17:55从郑州起飞,19:15到达黄山;返程黄山起飞19:50,21:10到达郑州,21:50从郑州起飞,23:05到达呼和浩特。

有关负责人告诉记者,郑州至黄山航线开通后,全额票价830元。在9日的首航中,将对郑州游客执行郑州到黄山往返团队1.5折、散客4折优惠。

金水夜查无证垃圾车

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李婷)“爆料,中州大道与杨金路附近夜间有无证垃圾车清运作业”,“出击,坚决拿掉它!”4日晚,金水区城市管理行政执法局夜班中队打了一场漂亮的“夜战”。

接到群众举报后,4日晚,该局夜班中队周密部署,在中州大道与杨金路附近守株待兔。凌晨时分,只见几辆垃圾车从市区方向驶来,执法人员采取前后包抄的办法将垃圾车控制住。经查,无牌无证的垃圾清运车共四辆,皆为购买别人的二手车,也没有办理过户手续。执法人员随即对四辆无证垃圾车进行暂扣,并按照相关规定依上线予以严格处罚。

此外,随着高考、中招的临近,金水区城市管理行政执法局发出严令:在此期间,辖区内各建筑垃圾清运公司的车辆全天禁止一切清运作业。夜班中队加大执法力度,发现清运作业车辆一律暂扣,严惩不贷。

文艺汇演进社区

本报讯6月5日,民航路社区联合金水区阳光艺术团在燕乐小区开展了“送文化进基层”文艺汇演活动,演出节目内容丰富多彩,满足了社区居民精神文化生活。

尽管天气炎热,但艺术团送来的这道文艺大餐给社区居民带去不少欢声笑语,整场演出高潮迭起,博得了阵阵喝彩与掌声。居民表示,希望这样的文艺汇演活动多多开展,让市民不出小区就能欣赏到精彩的演出。(郑广)

“强化内涵发展 打造金水教育优质名片”系列报道【教育督导篇三】

健体引领立特色 快乐成长益终生

金水区第一幼儿园全面发展打造特色幼教品牌

本报记者 李杨 通讯员 刘霞

雅园新貌省标花园景

新改扩建的金水区第一幼儿园按照省级示范园标准建设,做到统一规划、严格标准、保证质量。建筑总面积达5000平方米,共有18个设施设备齐全配套班级,将有540个学位提供适龄幼儿入园。

粉、绿、黄、蓝四色相间的装饰建构呈现了四季家园的设计理念,建筑风格清新活泼,为孩子们营造了一个健康安全快乐的童话殿堂。幼儿园各种办公及辅助用房齐全且功能区分明确,有“幼儿微教室”、“幼儿阅览室”、“科学发现室”、“感统训练室”、“美术博览室”、配置齐全的幼儿保健室等,更有200平方米媲美小剧场的“多功能演播厅”,给孩子们营造出一个既大气典雅又极具现代时尚元素的园所环境。

在金水区“深化内涵发展,提升办学品位”大教育目标方略的引领下,在金水区政府督导室的等级督导评估中,该园以“致力于精心办园,执着于诚信经营”为办学理念,走内涵发展之路,以打造“幼儿受益,家长信任,教师乐业的幸福家园”为办园目标,争创省级示范园,早日实现跨越式发展。

健体引领特色实践中

办园特色是一个幼儿园独特的个性品质。依据区督导室督导工作的中心任务,结合河南省示范园评估达标细则,金水区第一幼儿园重新开园之初,就初步定位了“健体引领,全面发展”的办园特色。

首先创设了一个健体为主的优美环境。配合教学楼四季花园整体构思,利用楼梯空间提供了体育运动项目和中国十二生肖等传统剪纸艺术的渗透教育,墙面装饰体育仿生和奥运竞技组合内容的艺术教育画框;户外场地安全地胶铺设,区域功能划分合理,各种锻炼玩具器材投放齐备。其次引入专业的体能课程,保证幼儿锻炼运动的科学规范安全。再者探索了有别于小学的阳光户外两小时活动:分为阳光健体1小时运动和1小时特色体育游戏活动。此外幼儿园还进行健体特色的科研立项,从理论和实践齐头并进,深入推进健体引领的办园特色建设。

专业师资特色践行人

优秀的师资是特色立园的基础。该园采用分层培训策略,促进教师队伍在健康领域实践中的专业化成长,同时加紧推进“健体引领,全面发展”办园特色实践,制订了特色落实措施,加强教研,成熟推广。研究了“健体”课程设置,通过专业运动、体育活动、日常劳动落实。创设了“健体”环境,努力打造处处有器械,处处能锻炼的运动环境,落实“健体启智,培趣育习”的教育目标。

金水区第一幼儿园的阳光体育锻炼红红火火地开展着,幼儿基本体操,十二生肖模仿操,“小汽车,嘀嘀嘀,马兰开花二十一”踢脚传统民间体育游戏……让孩子动起来,满园回荡着体育锻炼快乐之歌。

由于职业性质原因,幼儿园女教师多,在不同程度上存在男教师女性化的倾向。幼儿园大胆引入专业体能男教师,利用男教师勇敢、坚强、大胆、自信等品质,在体能活动过程中对幼儿产生潜移默化的影响,促进了幼儿全面发展。

在提高幼儿体质方面,全体教师根据孩子的年龄特点和个人饮食习惯,科学全面地安排幼儿营养食谱,最大程度保障每一名幼儿的营养均衡和充足,达到了以动健体,以食养体效果,实践了幼儿园健体引领全面发展的特色定位。

坐落于金水河以北的郑州市金水区第一幼儿园,原名金水区纬四路幼儿园,是一所公办性质的郑州市市级示范性幼儿园。历经60年岁月洗礼,该园有着深厚的历史底蕴。2008年因地质沉降停园改扩建。市、区政府和区教体局等各级领导,多次实地考察,并把幼儿园的建设列入学前教育三年行动计划政府重点建设工程。2012年9月29日幼儿园改扩建顺利完工,盛大开园并更名为郑州市金水区第一幼儿园。



亲子运动会——快乐爬呀爬



幼儿喜爱的户外体育活动

健体绘就娃娃中国梦

健康引领,快乐成长是孩子们的需求,也是金一幼全体老师立下的爱的诺言,在幼儿园教师的团结合作,专业引领,不断努力下,幼儿身体健康有了明显变化,孩子们长高了,长壮了,活泼了,快乐起来了,在新开园不足8个月的时间里,通过问卷调查,家长满意率达到96%,宣传墙上挂满了家长的表扬信、锦旗,健体引领全面发展的特色,赢得了家长幼儿的充分肯定。

金水区第一幼儿园在金水区教体局的大力支持下,在区督导室的精心指导下,将努力探索健体引领全面发展的特色,继续发挥办园科学规范,示范辐射作用,继续强化内涵,追求卓越,提升办园品质,打造出具有时代感和丰富文化内涵的省级标杆幼儿园,实现幼儿园跨越式的新发展,共同编织孩子缤纷多彩的中国梦!



男教师更受孩子们的青睐——男教师在组织体能活动